

"С любовью к родным местам"

Автор: Администратор

17.08.2021 09:53 - Обновлено 17.08.2021 09:57



С 17 августа в музее работает выставка «С любовью к родным местам». На выставке представлены картины из фондов музея. Здесь можно увидеть работы слонимских художников: Василия Гриневича, Владимира Макаревича, Александра Стеценко, Евгения Иванова, Казимира Кулеша, Андрея Сидорова и Дмитрия Полуносика. На картинах изображены виды родного края, пейзажи и натюрморты. Среди работ слонимских художников представлены и работы известного минского художника Андрея Лычковского. Выставка приурочена к Году народного единства и будет работать в течение месяца.